Положение
о проведении конкурса
поздравительных открыток к Дню географа 
и к 175-летию Русского географического общества
«Вперёд, к новым открытиям!»

I. Общая информация
	18 августа 2020 г. исполняется 175 лет со дня основания Русского географического общества. Это важная дата не только для членов этого старейшего общества, но и для всей мировой общественной, потому что под флагом РГО совершались открытия мирового масштаба, проводились исследования, повлиявшие на развитие истории во многих уголках планеты. У истоков общества стояли великие учёные, двигавшиеся только вперёд. Своими трудами они доказали, что нет такого направления человеческой деятельности, где не была бы важна география. Поэтому учреждённый День географа станет значимым праздником для людей разных профессий. Сегодня традиции изучения нашей Земли продолжаются последователями знаменитых путешественников. Совершаются новые открытия и реализуются самые смелые проекты. Девиз «Вперёд, к новым открытиям!» должен вдохновить авторов поздравительных открыток к юбилею РГО на нестандартные и яркие творческие решения. 

II. Цель
Способствовать популяризации принципов деятельности Русского географического общества и знаний об истории географических исследований. 
Задачи:	
- способствовать знакомству с историей развития географии в России;
- привлечь внимание к юбилейной дате – 175-летию РГО и новому профессиональному празднику – Дню географа;
- содействовать творческому самовыражению и развитию художественного вкуса;
- поддержать исследовательскую деятельность подрастающего поколения в сфере истории, географии и смежных с ними наук.

III. Условия участия 
	Конкурс проводится с использованием социальной сети ВКонтакте. Конкурсные работы принимаются до 14 августа 2020 г. Участие индивидуальное или коллективное (не более 3 человек). Возраст участников и количество работ не ограничено. Работа должна иметь этикетку, на которой указываются: населённый пункт; Ф. И. автора(ов), для несовершеннолетних участников – возраст. Участник самостоятельно добавляет работу в альбом в социальной сети ВКонтакте на странице Молодёжного клуба Мурманского областного отделения Русского географического общества https://vk.com/album-130085898_272974376. Если участник не смог загрузить фото, он пишет об этом в сообщении в группе МК,_МО_РГО, и его творческую работу размещают организаторы.
Оцениваются соответствие теме, идея поздравления, её информативность, колористическое решение, оригинальность, аккуратность и эстетичность исполнения. Все участники получают сертификаты, победители - дипломы.
Работы конкурса не возвращаются и не рецензируются. Ответственность за предоставленные работы несут участники конкурса. Направляя работу, участники (для несовершеннолетних - их законные представители) выражают своё согласие на использование в социальных сетях и в СМИ их творческой работы, фотографий и видеосъемок, сделанных во время мероприятий по награждению. Участники также гарантируют, что они являются законными правообладателями авторских прав на свои работы, и что публикация в информационных материалах не нарушает ни личных, ни имущественных прав третьих лиц. Участники уведомляются, что сведения о них, персональные данные, поступившие в процессе проведения конкурса, а также материалы, присланные на него, могут быть использованы организаторами в информационных целях для привлечения общественного внимания к теме конкурса.

[bookmark: _GoBack]*Организаторы оставляют за собой право внести коррективы в данное Положение, о чем обязуются сообщить всем участникам заблаговременно.
